

Мой РОСТ'ОК

Мой второй дом

Я учусь в Ключиковской школе. Для меня школа — это второй дом. На протяжении всех школьных лет мы заводим себе друзей, узнаём много нового, находим общий язык с учителями.

В нашей школе очень весело. На переменах на втором этаже ребята старших классов проводят с малышами игру «Ручеёк». Детвора с радостью бежит играть.

Школа — это не просто здание. Это целый мир, в котором мы живём, это место, ставшее нам родным, близким. Мы многое приобретаем за школьные годы.

А учителя — это, наверное, сердце школы. Можно даже сказать, что учителя — наши вторые родители. Они многое дают нам, воспитывают и готовят нас к дальнейшей самостоятельной жизни.

Дарья ПРОНЬКИНА, 8 класс, Ключиковская школа

Где жили первобытные люди?

У нас в 301 школе часто проходят конкурсы и соревнования между классами. Ученики заранее готовятся к ним, репетируют, а потом выступают. И эти выступления проходят, как праздники для всей школы.

В конкурсе «А ну-ка, девочки!» участвовали вторые, третьи и четвёртые классы. Наша команда четвероклассников называлась «Винкс». Первое задание — визитка, мы должны были представить всех участников и станцевать. Затем с завязанными глазами должны были нарисовать кота. Задание с отгадыванием загадки оказалось самым лёгким. На вопрос, где жили первобытные люди, мы ответили, что в пещере. И это был правильный ответ. В конкурсе командиров надо было держать шарик лбами и танцевать под музыку.

Когда члены жюри подсчитали результаты, оказалось, что мы заняли второе место из трёх возможных. Нас наградили грамотой и мороженым. После мероприятия в классе было чаепитие, мы пили сок и ели пиццу. Этот день запомнится нам надолго.

Полина ДОРОЖИНСКАЯ, 4 класс, Сузунская школа № 301

Воспитание чувств

И в прошлом, и в настоящем

«Мы должны помнить подвиги участников Афганской войны, они выполняли свой солдатский долг», — с этих слов начала экскурсию по клубу-музею воинов-интернационалистов Надежда Георгиевна Мурзинцева, создатель и руководитель этого музея в военкомате.

Урок памяти, начавшийся в Битковской школе, продолжился в Сузуне. Надежда Георгиевна радушно встретила нас, напоила чаем, а затем рассказала историю создания музея, показала экспозиции. Школьников особенно заинтересовала выставка военной формы. Надежда Георгиевна позволила даже примерить её и сфотографироваться на память (на снимке). А потом из музея мы поехали в Дом детского творчества на встречу с участником боевых действий на Северном Кавказе Евгением Геннадьевичем Помольцевым, который рассказал о тех событиях. Возвращаясь домой, мы думали о том, как велики смелость и мужество защитников Родины и в прошлом, и в настоящем.

Алина БАННИКОВА, 7 класс, Битковская школа



Дорогие юнкоры и те, кто ими хочет стать!

Редакция газеты «Новая жизнь» совместно с центром «Патриот» при поддержке управления образованием запустила для вас новый районный конкурс «Лучший журналист». До первого июля мы ждём ваши заметки, репортажи, интервью и другие тексты, написанные в любых жанрах. Фотографии к текстам приветствуются. Количество текстов от одного участника не ограничено.

Номинации конкурса

- «Уроки истории» — тексты о ветеранах, пожилых людях, их труде.

- «Секреты ремесла» — о земляках-рукодельниках, ремёслах, существующих в вашей семье, селе, посёлке.

- «Неизведанный Сузунский район» — о самых интересных или исторических местах в районе.

- «Юные и отважные» — о том, как вам или вашим знакомым удалось преодолеть трудности, победить себя или помочь другим.

- «Герой нашего времени» — кто для вас является героем, с кого вы берёте пример и на кого хотите быть похожим.

- «Природа и экология» — о том, как защищают природу в вашем селе/посёлке, о памятниках природы.

- «Эти забавные животные» — о животных, забавных случаях с ними.

- «Моё село/посёлок» — о культуре, искусстве, традициях, знаменитых людях вашего села/посёлка.

- «Моя улица» — о своей улице, почему она так называется, кто на ней проживает, об известном человеке с вашей улицы.

- «Есть такая профессия — учитель» — о любимом учителе.

- «Сестра таланта» — творческие работы (стихи, рассказы не более 2000 знаков).

- «И все засмеялись» — рассказать о смешном случае из жизни, на уроке, дома, на улице.

- «Добрые новости» — тексты о каком-либо событии.

- Свободная тема.

Подведение итогов конкурса состоится в центре «Патриот» в августе 2023 года на профильной смене юных корреспондентов, куда будут приглашены юнкоры и активные участники конкурса.

Тексты и фотографии отправлять по ватсапу на номер 89232338403 или на электронную почту s.iost@bk.ru



Нам с одноклассниками остался на память снимок с вожатым Сашей Горбуновым, восьмиклассником Сузунской школы № 2

Вожатый Саша

В детский лагерь «Патриот» любят приезжать дети. Когда я там побывала, поняла, почему.

С первой минуты, как только окажешься в «Патриоте», здесь всё начинает нравиться. Территория лагеря, комнаты, столовая... Но больше всего — доброе отношение вожатых и воспитателей.

Наталья Геннадьевна Найдина, заместитель директора, и Николай Александрович Глущенко, воспитатель, придумывали для нас интересные мероприятия. Все вожатые были весёлые и с юмором. А больше всего мне понравился вожатый Саша, потому что он постоянно играл с нами и смешил в соляной пещере.

Ангелина ШУМСКАЯ, 3 класс, Бобровская школа

Глазами юных

Есть проблема с лишним весом? От неё легко сбежать!

Почему нужно заниматься спортом? Спорт — это, прежде всего, залог здоровья.

Сейчас, в подростковом возрасте, некоторые девочки и девушки сталкиваются с непростой проблемой — лишним весом. Как они пытаются похудеть? Диеты, операции, голодание...

Но мне кажется, что это только истощает организм. Если человек по-настоящему хочет измениться, ему нужно заняться спортом. Спорт, упражнения, тренировки — вот что поможет человеку избавиться от многих проблем.

Для себя я сделала вывод: заниматься спортом нужно для того, чтобы увидеть свои возможности, увидеть другого человека внутри себя. Ну и конечно же, спорт укрепляет твой организм и самочувствие.

Люди, которые любят спорт, любят жизнь!

София ТАРХОВА, 8 класс, Ключиковская школа

Традиции

На календаре март — это весна!

В это время года погода часто переменчива: то светит солнце и тает снег, то снегопад и морозец. Думаете, почему? Да потому, что не все наши жители проводили матушку-зиму.

А вот мои земляки в селе Шипуново решили организовать торжественные проводы, чтобы зима уступила законное место весне.

На центральной площади села было многолюдно. Работники Дома культуры подготовили весёлую праздничную программу. Торговые лавки тоже порадовали разнообразием.

В этот день всех желающих катали на тройках и снегоходе, за что отдельное спасибо Никите Бехеру, брату моего одноклассника.

А мы, волонтёры, организовали игры на свежем воздухе, участниками которых были и пятилетние дети, и старшеклассники. Все получили сладкие призы. Угощались также и горячим чаем, приготовленным здесь же, на улице на открытом огне. Праздник удался. Мы сказали зиме: «До свидания!»

Кристина ОВСЯННИКОВА, 4 класс, Шипуновская школа